

**Αριθμός 42**

**3<sup>η</sup> Συνεδρίαση  
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων  
της 9<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου 2022**

-----

Στην Πάτρα σήμερα την **9<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2022**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **16.00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 3/4-2-2022**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. και την **Δ1α/ΓΠ.οικ. 6756/4-2-2022 (ΦΕΚ 430/5-2-2022 τεύχος Β΄) ΚΥΑ**, για την εξέταση των (18) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 3) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 9) Ασπρούλια Σοφία, 10) Γκέστα Ειρήνη, 11) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 12) Μοδές Αθανάσιος, 13) Νιάρου Μαρία, 14) Παπανικήτας Ανδρέας, 15) Πελεκούδας Δημήτριος, 16) Συροκόστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 17) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 18) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 19) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 20) Δούρος Αθανάσιος, 21) Κουνάβης Αντώνιος, 22) Λάμπρου Ιωάννης, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος, 24) Πατούχας Χρήστος, 25) Σβόλης Κωνσταντίνος, 26) Στανίτσας Χαράλαμπος, 27) Τζανάκος Νικόλαος, 28) Τσιμπούκης Ιωάννης και 29) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος και Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν.

Ο κ. Νικολόπουλος Νικόλαος δεν συμμετείχε στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκε, απουσιάζων δικαιολογημένα.

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Μαγιάκης Γεώργιος, Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Μοίραλης Νικόλαος, Μπακαλάρους Χρήστος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ρώρος Γεώργιος, Σιαδήμας Βασίλειος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη από την αρχή, αλλά αργότερα, χρέη δε Γραμματεύουσας ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
(Διευκρινίζεται ότι στην τηλεδιάσκεψη εισήλθαν οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος, Μπακαλάρους Χρήστος, Μοίραλης Νικόλαος, Μαγιάκης Γεώργιος, Κορδάς Χρήστος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον και Σολωμού Αικατερίνη, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Τζανάκος Νικόλαος, Κουνάβης Αντώνιος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Δούρος Αθανάσιος, Ψωμάς Πέτρος και Ξυλιάς Θεόδωρος).

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα: «Έκδοση ψηφίσματος για τον αγώνα των εργαζομένων στην ΛΑΡΚΟ».

**Το Σώμα**, κατά τη συζήτηση του θέματος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και κήρυξε το ως άνω θέμα κατεπείγον.

Κατά την ψηφοφορία κατετέθησαν δύο προτάσεις – ψηφίσματα προς ψήφιση:

**A) Της Δημοτικής Αρχής, όπως αυτό κατετέθη από τον κ. Δήμαρχο,** το οποίο υπερψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αναστασίου Μιχαήλ, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδός Χρήστος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή, Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, Συροκάστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος και Πατούχας Χρήστος **(σύνολο 21)**.

**B) Της Δημοτικής Παράταξης «Πρωτεύουσα Ξανά», όπως αυτό κατετέθη από τον επικεφαλής της κ. Αλεξόπουλο Γρηγόριο** και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, το οποίο υπερψήφισαν οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Σολωμού Κατερίνα, Μοίραλης Νικόλαος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, Μπακαλάρης Χρήστος, Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης Ιωάννης και Λάμπρου Ιωάννης **(σύνολο 9)**.

Κατόπιν των ανωτέρω, **το Σώμα:**

### **ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:**

**Εγκρίνει το ψήφισμα επί του θέματος της Δημοτικής Αρχής, ως κάτωθι:**

Οι εργαζόμενοι στη ΛΑΡΚΟ βρίσκονται στο δρόμο του αγώνα με συνεχόμενες κινητοποιήσεις για να διαφυλάξουν τις θέσεις εργασίας τους. Δύο χρόνια τώρα οι εκατοντάδες εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ δίνουν μια τεράστια μάχη ενάντια στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης που θέλει να ιδιωτικοποιήσει το εργοστάσιο. Με προσχήματα προσπαθούν να ξεπουλήσουν τη μεγαλύτερη μεταλλευτική βιομηχανία της χώρας και από τις μεγαλύτερες της Ευρώπης, αφού η ΛΑΡΚΟ εκμεταλλεύεται το σύνολο των νικελούχων μεταλλευμάτων της χώρας.

Μαζί με τις απολύσεις, έρχεται λοιπόν και το ξεσπίτωμα δεκάδων οικογενειών. Επιβεβαιώνεται για ακόμη μία φορά ότι τα εργοστάσια δεν τα κλείνουν οι εργάτες και οι αγώνες τους αλλά οι κυβερνήσεις που παραδίδουν το μεταλλευτικό πλούτο της χώρας στα αρπακτικά του μεγάλου κεφαλαίου. Στεκόμαστε αρωγοί στο μέτωπο αντίστασης των εργαζομένων που συγκροτείται απέναντι στο κυβερνητικό τελεσίγραφο που ρίχνει στην ανεργία τους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ και τους ξεσπιτώνει!

**Το Δημοτικό Συμβούλιο** στηρίζει τον αγώνα και τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ που διεκδικούν:

**1.** Να διασφαλιστεί η ενιαία και συνολική παραγωγική λειτουργία της ΛΑΡΚΟ. Να υπάρξει σχέδιο και χρονοδιάγραμμα επισκευής, εκσυγχρονισμού, αύξησης της παραγωγής σε ένα ασφαλές περιβάλλον για τους εργαζόμενους.

2. Να διασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας.
3. Να διασφαλιστεί η καταβολή του μόνιμου που τους χρωστά ο εργοδότης.

**Ο Πρόεδρος**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ**